
 

Протокол № 13 

Заседания Дисциплинарной комиссии 

Ассоциации архитекторов и проектировщиков Поволжья 

 

гор. Саратов                               « 13 » декабря 2019 года 

 

 Место проведения заседания: г. Саратов, ул. Первомайская, д. 37/45 

 Время начала заседания: 11 часов 00 минут 13 декабря 2019 г. 

Форма участия – в формате совместного присутствия. 

  

Присутствуют на заседании - 3 члена Комиссии. 

 

Председатель комиссии: 

 

Иваненко Валерий Иванович - Директор ООО Институт "САРАТОВОБЛПРОЕКТ" - 

Председательствующий на заседании на основании п. 2.3. Положения Дисциплинарной комиссии 

(далее - комиссии). 

 

Секретарем единогласно избран Вольников А.Ф., Директор ООО "Проектная мастерская 

"Мегаполис". Подсчет голосов возложить на секретаря заседания. 

 

Члены комиссии: 

 

1. Вольников Александр Филиппович – Директор ООО "Проектная мастерская "Мегаполис"; 

2.         Астанин Сергей Борисович – Директор ООО «Комфорт-2000». 

 

Кворум для проведения заседания составляет присутствие 100 % членов комиссии. Комиссия 

правомочна принимать решения по всем вопросам повестки дня заседания. 

 

Приглашенные: 

 

1. Общество с ограниченной ответственностью "Архстройпроект" (ИНН 6443020737) в лице 

Веретенникова В.Е. 

 

ПОВЕСТКА ДНЯ: 

 

1. Рассмотрение дела о прекращении дисциплинарного воздействия, связанных с неисполнением 

обязанностей члена Ассоциации ООО " Архстройпроект. 

 

По первому вопросу повестки слушали: слушали Вольникова А.Ф., который сообщил, что в 

отношении ООО "Архстройпроект» возбуждено дисциплинарное производство по признакам 

нарушений, связанных с неисполнением обязанностей членом Ассоциации. 

ООО "Архстройпроект» принято в члены Ассоциации АПП 23.10.2017г. (Протокол 

Правления № 3 от 23.10.2017 г.) с правом осуществления подготовки проектной документации в 

отношении объектов капитального строительства, кроме особо-опасных, технически сложных и 

уникальных объектов, первый уровень ответственности. 

Согласно Плану осуществления контроля за деятельностью членов Ассоциации АПП и приказа 

Генерального директора № 14 от 22.01.2019г., с «22» февраля 2019г по «28» февраля 2019 г., в 

отношении ООО "Архстройпроект" проводилась контрольная плановая проверка.  

23.01.2019 ООО "Архстройпроект» было направлено уведомление о проведении плановой 

проверки с «22» февраля 2019г по «28» февраля 2019г. Для проведения проверки члену Ассоциации 

необходимо было предоставить документы 22.02.2019г. К сожалению, документы предоставлены не 

были. 

04.03.2019г. ООО "Архстройпроект» было направлено приглашение на заседание 

Дисциплинарной комиссии Ассоциации АПП, которое состоялось 06 марта 2019 года (на заседание 

ДК представители ООО "Архстройпроект» не явились). 



 

По Решению Дисциплинарной комиссии Ассоциации АПП, к ООО "Архстройпроект" была 

Применена мера Дисциплинарного воздействия в виде Вынесения предписания об обязательном 

устранении членом Ассоциации выявленных нарушений в установленные сроки в соответствии с п. 

2.5.1. Правил применения мер дисциплинарного воздействия в отношении членов Ассоциации АПП, 

со сроком срок устранения нарушения – до 31 марта2019 года. 

На 01.04.2019г. нарушения устранены не были. 

01.04.2019 Ивчуку К.Л. было направлено приглашение на заседание Дисциплинарной комиссии 

Ассоциации АПП, которое состоялось 05 апреля 2019 года (на заседание ДК представители ООО 

"Архстройпроект" не явились). 

По Решению Дисциплинарной комиссии Ассоциации АПП, к ООО "Архстройпроект" была 

Применена мера Дисциплинарного воздействия в виде Предупреждения в соответствии с п. 2.5.2. 

Правил применения мер дисциплинарного воздействия в отношении членов Ассоциации АПП, со 

сроком срок устранения нарушения – до 05 июня 2019 года. На 06.06.2019г. нарушения устранены не 

были. 

07.06.2019г. ООО "Архстройпроект» было направлено приглашение на заседание 

Дисциплинарной комиссии Ассоциации АПП, которое состоялось 10 июня 2019 года (на заседание 

ДК представители ООО "Архстройпроект"  не явились). 

По Решению Дисциплинарной комиссии Ассоциации АПП, к ООО "Архстройпроект" была 

Применена мера Дисциплинарного воздействия в виде Повторного Предупреждения в соответствии 

с п. 2.5.2. Правил применения мер дисциплинарного воздействия в отношении членов Ассоциации 

АПП, со сроком срок устранения нарушения – до 09 июля 2019 года. На 10.07.2019г. нарушения 

устранены не были. 

26.06.2019 было направлено уведомление посредством электронной почты о задолженности за 

1 и 2 квартал 2019 года на сумму 39 000 (тридцать девять тысяч рублей 00 копеек) с просьбой 

оплатить задолженность до 01.07.2019 года. До 01 июля 2019 года задолженность не была погашена. 

Документы (платёжные поручения) в Ассоциацию АПП представлены не были. 

На 09.07.2019г. нарушения устранены не были. 

15.07.2019 Ивчуку К.Л. было направлено приглашение на заседание Дисциплинарной комиссии 

Ассоциации АПП, которое состоялось 17 июля 2019 года (на заседание ДК представители ООО 

"Архстройпроект" не явились). 

По Решению Дисциплинарной комиссии Ассоциации АПП, к ООО "Архстройпроект" была 

Применена мера Дисциплинарного воздействия в виде Приостановления права осуществлять 

подготовку проектной документации объектов капитального строительства , в соответствии с п. 

2.5.4. Правил применения мер дисциплинарного воздействия в отношении членов Ассоциации АПП, 

со сроком срок устранения нарушения – до 16 августа 2019 года. На 19.08.2019г. нарушения 

устранены не были. 

20.08.2019г. ООО "Архстройпроект» было направлено приглашение на заседание 

Дисциплинарной комиссии Ассоциации АПП, которое состоялось 23 августа 2019 года (на заседание 

ДК представители ООО "Архстройпроект"  не явились). 

По Решению Дисциплинарной комиссии Ассоциации АПП, к ООО "Архстройпроект" была 

Применена мера Дисциплинарного воздействия в виде Продления Приостановления права 

осуществлять подготовку проектной документации объектов капитального строительства , в 

соответствии с п. 2.5.4. Правил применения мер дисциплинарного воздействия в отношении членов 

Ассоциации АПП, со сроком срок устранения нарушения – до 23 сентября 2019 года. На 24.09.2019г. 

нарушения устранены не были. 

27.09.2019г. ООО "Архстройпроект» было направлено приглашение на заседание 

Дисциплинарной комиссии Ассоциации АПП, которое состоялось 01 октября 2019 года (на 

заседание ДК представители ООО "Архстройпроект"  не явились). 

Дисциплинарной комиссией было принято Решение, применить к ООО "Архстройпроект» меру 

дисциплинарного воздействия в виде Продления Приостановления права осуществлять подготовку 

проектной документации объектов капитального строительства, в соответствии с п. 2.5.4. Правил 

применения мер дисциплинарного воздействия в отношении членов Ассоциации АПП. 

ООО "Архстройпроект» был установлен срок устранения нарушения до 15 декабря 2019 года, о 

чём Ивчук К.Л.   был проинформирован (выписка из протокола заседания ДК № 10 от 01.10.2019 

была направлена по средствам электронной почты) .  

ООО "Архстройпроект» выявленное нарушение было устранено 09.12.2019 г. 



 

До 15 декабря 2019 года документы для контрольной плановой проверки были представлены в 

Ассоциацию АПП в полном объеме. 

 

РЕШИЛИ: Прекратить применение мер дисциплинарного воздействия в виде 

Приостановления права осуществлять подготовку проектной документации объектов капитального 

строительства, в соответствии с п. 2.5.4. Правил применения мер дисциплинарного воздействия в 

отношении членов Ассоциации АПП . 

1. Разъяснить Ивчук К.Л., что меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления 

права осуществлять подготовку проектной документации- прекращено. 

ООО "Архстройпроект» имеет право продолжить осуществление подготовки проектной 

документации. 

2. Прекращение применение мер дисциплинарного воздействия оформить в виде выписки из 

Протокола заседания Дисциплинарной комиссии от 13.12.2019 (протокол № 13), заверить печатью 

Ассоциации АПП, за подписью Генерального директора Ассоциации АПП- Мигачевой И.М. 

3. Отметить на очередном заседании Правления Ассоциации АПП о прекращении наложения 

дисциплинарного взыскания на ООО "Архстройпроект» , в виде Приостановления права 

осуществлять подготовку проектной документации объектов капитального строительства; 

4. Отметить, что на заседание Дисциплинарной комиссии Ивчук К.Л. не явился. 

Итоги голосования: «за» - 3, «против» – нет, «воздержались» - нет. 

 

 

Председатель Дисциплинарной комиссии  
 

 

Иваненко Валерий Иванович  

 

 

Секретарь Заседания Дисциплинарной комиссии 

   

 

Вольников Александр Филиппович  

 


